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předložený bakalářský projekt je vypracován,téma kláštera s pivovarem a s
ubytováním v místě bývalého barokního dvora ve Vilémově. Klášter je navrŽen jako

uzávřený celek s vnitřním dvorem. V rámci bakalářské práce je technicky řešena část
objetu s ubytováním pro poutníky a pivovarem, Bakalářská práce je zpracována
v rozsahu dokumentace ke stavebnímu povolení. Projekt rozsahem dokumentace
odpovídá platné legislativě a také zadání bakalářské práce.' provozně je řešená stavba součástí většího celku kláštera, Objekt kláŠtera má

tři samostatné části, které je možné je mezi sebou propojit. Autor práce zvolil svislé
konstrukce stavby z železobetonových stěn, obvodové stěny navíc doplnil o tepelnou
izolaci z minerální vaty a o fasádu z kamenné přizdívky. Nenosné svislé konstrukce
jsou z cihelných blokťr. Nosná vodorovná konstrukce je tvořena Železobetonovou
deskou. Střešní konstrukce jsou dřevěné trámy jako krokve a s tepelnou izolací a s
plechovou krytinou.

V rámci práce je zpracováno přiměřeným způsobem stavebně konstrukČní řeŠení

s výpočty a výkresy tvaiů stropní desky. Požárně bezpečnostní řešení kromě zprávy obsahuje

situaci ab,:,oórysy požárně nebezpečného prostoru a požárních úseků včetně výpoÓtŮ. V Částí

techniky prostř-eol staveb jsou zpracovány všechna technická řešení objektu jednak ve zprávě
technicÍ<ým popisem a výĎočty a také v půdorysech s trasováním technických rozvodŮ. Stejně
podrobně je zpracována i část organizace výstavby. Celý projekt stavby doplňuje projekt

interiéru oýtu s návrhem mobiliáře. lnteriér, kteriý je součástí stavby, je zpracován dostateČně
podrobně v půdoryse i pohledech. Ve výkresech jsou odkazy na tabulky s ukázkami

2aťizovacích'předmětů i technické výkresy interiérových kusŮ mobiliáře. Návrh interiéru je

v souladu s koncepcí navržené stavby,
oceňuji, že autor navrhl stavbu jako celek" Pro práci zvolená dílčí Část je

dostatečná, aby autor práce prokázal své dovednosti a znalosti, Z projektu je Patrné,
že autor oakalářsXé práce má představu o rozsahu projektu, o obsahu konkrétních
výkresů a o způsobu, jak dovést do technické podoby svůj výtvarný architektonický
zbmér, Z výsledné baŘalářské práce jsem získal dojem, že autor práce má dobrou
představu o technickém řešení své navržené stavby. Navrhuji klasifikaci B.

lng. arch Alexandr
Náchod 7.6,2025

ický


